



Elektronický

# ZPRAVODAJ

Obec Božanov / č. 9 / 2. července 2018

## Přinášíme Vám přehled aktuálních novinek v obci Božanov.

Pokud nemáte zájem o zasílání tohoto elektronického zpravodaje obce Božanov, sdělte nám to na e-mail uvedený v dolní části zpravodaje.

### Z radnice

Ve třídění odpadů, jsme mi Češi, na jednom z předních míst. Horší už to je s kvalitou třídění a dodržováním pravidel při ukládání tříděného odpadu. Stačí se jen podívat ke kontejnerům, kam se odkládají věci, které tam nepatří. Do kontejnerů na sklo nepatří automobilová skla, která se velmi často objevují u kontejnerů, kam se samozřejmě nevejdou. Kontejnerová místa nejsou také určena pro velkoobjemový a stavební odpad, přesto tam mnohdy můžeme vidět staré koberce a stavební odpad. Ani u ukládání bioodpadu nejsme důslední. Do kontejnerů na bioodpad nepatří větve ze stromů, které pak znesnadňují manipulaci při kompostování. Udržujme si čisté životní prostředí.

### Zhodnocení Dětského dne

V neděli 10. 6. 2018 se od 14 hodin konal Dětský den. Na místním hřišti připravili pořadatelé disciplíny na téma „Dopravní prostředky.“ Letošního ročníku se zúčastnilo přes 70 dětí, což je úctyhodné číslo. Jsme rádi, že je Dětský den v Božanově tolik oblíbený a za to patří poděkování hlavně pořadatelům – TJ Sokol Božanov, Obec Božanov a SDH Božanov.

### Výsledky Malého letního dovádění

Již 9. ročník Malého letního dovádění se konal 16. 6. 2018 v AQA Landu v Meziměstí. V 8:30 vyjel z křižovatky v Božanově autobus i s fanoušky našeho týmu. Počasí v ten den přálo, a tak družstev nebránilo nic v zahájení soutěžení. Soutěžilo se například v minigolfu, naplňování hasičských terčů nebo prolézání obručí. Náš božanovský tým skončil na 10. místě, letošní ročník vyhrálo družstvo z Broumova.

### Léto otevřených kostelů

Každé úterý a sobotu v měsíci červenci a srpnu bude pro veřejnost otevřen místní kostel sv. Máří Magdalény v rámci „Léta otevřených kostelů.“ V červenci to bude v rozmezí od 10 do 12 hodin a v srpnu od 14 do 16 hodin. Vstupné dobrovolné.

### Oslavy 140 let od založení SDH Božanov a Den pro obec

V sobotu 18. 8. 2018 se budou konat oslavy 140 let od založení SDH Božanov spojené se Dnem pro obec Božanov. Hlavním bodem těchto oslav bude slavnostní otevření multifunkčního domu, které proběhne v 11 hodin. Od 13 hodin bude zahájen program na hřišti TJ, kde vystoupí například tanečnice ZUŠ Broumov, proběhne zde ukázka zásahu HZS KHK stanice Broumov, ukázka historické techniky, pro děti bude připravena hasičská skluzavka a skákací hrad a také již tradičně hasičská pěna a mnoho dalšího. I v tento den se budou občanům rozdávat „Božanovské peníze.“ Večer zahraje k tanci a poslechu skupina KATBand. Všechny srdečně zve Obec Božanov a SDH Božanov.

### **Přehled kulturních událostí v měsíci srpnu**

4. 8. 2018	Turnaj v nohejbale	9:00	Hřiště TJ Sokol Božanov
18. 8. 2018	140 let SDH Božanov + Den pro obec	11:00	Multifunkční dům
		13:00	Hřiště TJ Sokol Božanov